
Quid  fiscale  aftrek  plug-
inhybride wagens?
Met betrekking tot de autofiscaliteit schreven wij een laatste
artikel in onze nieuwsbrief op 29/03/2024.

Oorspronkelijk was het de bedoeling dat de plug-inhybrides,
aangekocht  vanaf  01/07/2023  in  een  uitdoofscenario  zouden
terechtkomen  qua  fiscale  aftrek  en  voor  plug-inhybrides
aangeschaft vanaf 01/01/2026, zou er zelfs geen fiscale aftrek
meer mogelijk zijn geweest.

Voor  de  plug-inhybrides  aangekocht  in  de  periode
01/07/2023-31/12/2025  was  het  volgende  uitdoofscenario
voorzien:

2024:    100% maximale aftrek
2025:    75% maximale aftrek
2026:    50% maximale aftrek
2027:    25% maximale aftrek
2028 en volgende:   0% fiscale aftrek

Wij hopen dat de wetgever zo spoedig mogelijk verduidelijking
kan brengen omtrent de toekomstige fiscale aftrekbaarheid van
deze  plug-inhybrides.  Als  bedrijfsleider  is  deze  materie
immers mee bepalend om te beslissen over uw nieuwe investering
in een voertuig.

De hoger vermelde regeling en de wijzigingen gelden uiteraard
niet voor de fake-hybrides.

 

(Auteur: Edwin Van Lommel – Fiscaal Accountant 11308681 –
28/03/2025)

https://www.abeka.be/quid-fiscale-aftrek-plug-inhybride-wagens/
https://www.abeka.be/quid-fiscale-aftrek-plug-inhybride-wagens/
https://www.abeka.be/is-de-wagen-van-mijn-vennootschap-binnenkort-niet-meer-fiscaal-aftrekbaar/
https://www.abeka.be/is-de-wagen-van-mijn-vennootschap-binnenkort-niet-meer-fiscaal-aftrekbaar/
https://financien.belgium.be/nl/ondernemingen/personeel_en_loon/voordelen_van_alle_aard/bedrijfswagens#q1

